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Notice de Montage du lustre Ascension® et précautions 

Ce luminaire est un dispositif électrique de classe 2, dispensé du fil de mise à la terre. L’installation est 

à réaliser par une personne qualifiée si nécessaire. 

Des chevilles et des pitons sont fournis pour une fixation dans un plafond en béton ou en bois.  

Le fabriquant décline toute responsabilité quant à la solidité des fixations choisies par le client pour 

l’installation sur tout autre type de plafond.  

 

Veuillez vous assurer que les supports utilisés sont adaptés au poids maximum du lustre : 

Ascension® 7 tiges 13 tiges 21 tiges 

3kg 5kg 8.5kg 
 

- Couper le disjoncteur général avant toute manipulation des fils d’alimentation au plafond 

- Repérer les emplacements des 3 trous au plafond en utilisant le gabarit ci-dessous,  

- Percer au diamètre des chevilles (6mm) pour du béton, ou pour du bois pré-trouer en 3mm 

- Insérer les chevilles au marteau (béton)  

- Visser les pitons sur toute la longueur du filetage et accrocher le lustre avec les crochets fournis 

- Vérifier le niveau du socle en bois et ajuster la hauteur de chaque piton en dévissant si nécessaire 

- Connecter le fil d’alimentation 220V au dispositif disponible au plafond. La connexion des fils doit 

être réalisée dans une boîte de dérivation avec les WAGO fournis, ou un dispositif DCL. 
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